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XI. évfolyam

Az uj év küszöbén.
Versecz, 1902. jan. 2.

Régi jó szokás szerint, az évforduló 
alkalmából pár nap elölt szegény és gaz­
dag, boldog uj év-vel köszöntötte egy­
mást. Millió és millió ajakról röppent el ez 
az óhaj újév napján, de váljon lesz-e foga­
natja, ki tudná megmondani ? — Kilátá­
sunk nem sok van rá. Minden meg-meguju- 
ló év első napjaiban e szavakat hangoztat­
juk, mert minden uj év uj és nagyobb 
terheket ró vállalókra s hogy azok súlya 
alatt össze nem roskadtunk, a nagy rain- 
denség fölött őrködő Mindenható vég­
telen szere tétének, kiapadhatatlan ke­
gyének köszönhetjük. A létért, való küz­
delem nem hogy könnyebbülne, hanem 
egyre súlyosabb, nyomasztóbb, lesz.

Városunkban a múlt esztendőben a la­
kosság közt ritka azenvedélyességgel dúlt 
a pártoskodás és kerékkötőjévé vált sok 
nemes törekvésnek.

Társadalmi életünkben sok olyan jelen­
ség merült fel az év utolsó heteiben, melyek 
aggodalommal tölthetnek el mindenkit a 
jövőre nézve.

Csoda e tehát ily körülmények közt, 
ha örömmel válunk meg az ó-eszlendö ke­
serveitől és csalódásaitól s reménynyel, vá­
rakozásteli szívvel köszöntjük az uj évet!

Hogy nyertünk-e a múlt évben szív­
ben, bitben, erőben, bizalomban s mind­
abban, a mi az emberek nemesebb részét 
teszi, arra mindenkinek a lelkiismerete ad­
hatja meg a legilletékesebb választ s bol-
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dog az. kit lel ki ismerete nem vádol ! Gya­
rapodtak, boldogultak-e a családok, erre a 
családatyák és anyák adhatják meg maguk­
nak a választ, kiket Isten önmaguk és 
övék boldogitásának hivatásával bízott meg. 
Boldogok, kik e hivatásukat iiiven tel)esi­
tették ! Vessen kiki számot és vonjon a 
múltból tanulságot! Boldogulásunknak bizo­
nyára számos feltétele, eszköze van ; ismer­
jük meg azokat és használjuk fel saját 
javunkra. Tehetség, munkásság, ta­
karékosság, mérséklet, hit és val­
lásosság nemcsak megóvnak a esiigge- 
Iléstől, de előre is segítenek.

Haladtunk, gyarapodtunk-e a mint nem­
zet az eltűnő év lefolyása alatt. ?

Egyoldalúak lennénk, ha be nem ismer­
nék, hogy a lefolyt, évben sok örvendetes 
jelenség történt, mi lebangoltság helyett 
további küzdelemre buzdíthatja a magyar 
hazafit.

A tudomány, inul dóm, művészet s 
ipar mezején kiváló férfiak vitték előre 
n e m z e t i m ii v e 11 s é g ii n k lobogóját; 
a társadalmi élet terén hasznos egyletek, 
szövetkezetek alakultak s iparkodtak meg­
felelni nemes ózdijuknak ; parlamentünk a 
jog, törvény és igazság égisze alatt oly 
törvények létesítésén fáradozik, melyek 
anyagi és szellemi boldogulásunk tényezői 
lesznek.

A kormány a közigazgatás javításán 
fáradva, hathatós támogatásban részesíti az 
i p a r 1 és kereskedői m e t, i s k il­
lái nk számát egyre emeli s azon van, hogy 
a magyar államot tö k é 1 e f e s m agya r

1 szám.
á 1 1 a m m á változtatva, annak anyagi 
és szellemi erejét úgy be- mint kifelé fo­
kozza.

Legyen ez az uj év is engesztelő 
hogy (' hazának különféle ajkú polgárai a 
hazaszeretet által egy viruló, egyetértő s 
boldog családdá olvadjanak össze.

Legyen az uj év az ernyedetlen mun­
kásság és józan takarékosság, a pontos és 
lelkiismeretes kötelességteljesitésének éve.

Legyen ezen év a tiszta vallásos­
ság éve, tartsuk szem előtt a vallás üd­
vözítő tanait, akkor soha sem leszünk kis- 
liitiiek s bármi keserűséget vagy szenve­
dést ró ránk az élet, kétségbe nem fo­
gunk esni.

Vajha az uj év testvéri e g y e t é r- 
t é she ii, összetartásban tartana 
fenn ; vajba a li azaszerete t. és h a- 
z a. ti s á g képezné azon szoros kapcsot, 
mely a város és hazánk polgárait össze­
fűzi, mert nagygyá és boldoggá az egyes 
embert, úgy mint a családot, országot 
és nemzetet, csak az egyetértés teheti.

IiIofizetési felhívás.
Midőn Ili évvel ezelőtt a verseczi [első 

magyar lapot megindítottam, vállalkozásomról 
mindenki azt mondotta, hogy Verseczen ma­
gyar újságnak lehetetlen megélni.

Hála a gondviselésnek, a baljóslat nem 
teljesült be. Igaz benső köszönet annak a kis 
magyar gárdának és munkatársainknak, kik 
bennünket a leg válságosabb időkben sem hagy­
tak el.

A hosszú tizenhat esztendő alatt, mióta a 
verseczi magyar újság ügyét vezetjük, őszintén

T4rcza.
H c g y i bőszé d.

Irta: Szabolcska Mihály.

A szeretet a világ megváltója,
Ez fedi a bűnt, az árvát ez óvja.
Ez ád kenyeret a koldus kezébe,
Az elhagyottaknak ez a menedéke.

- Csak egy szentség van a világ felett, 
Űrukkétigvaló ; a szeretet!

A tudományod fölérhet az égig,
És bölcs lehetsz, el a bölcsek kövéig. 
Lehetsz okosabb, bátor mindeneknél:
Nem tudsz te semmit,hogy ha nem szerettél! 
— Egy bölcsesség van a világ felett, 
Örukkétigvalú a szeretet !

Lehetsz nagy ur, hogy akár a királyok. 
Irigyelik meg roppant gazdasagod.
De ha árván, szeretet nélkül éltél: 
Koldwsabb vagy az átszeli szegénynél . . . 
~ Egy hatalom van a világ felett, 
Örokkétigvalo a szeretet!

Fürödhetsz a dicsősség özönében,
És elboríthat minden földi érdem,
Ha nincs érző melege a szivednek :

Semmise vagy, akárkinek neveznek !
C-'ak egy érdem van a világ felett, 

Ürökkctig való a szeretet !

Mert szeretet a világ megváltója,
Ez fedi a bűnt, az árvát ez óvja.
Ez ad kenyeret a koldus kezébe,
Az elhagyottnak ez a menedéke.
— Csak egy szentség van a világ felett, 
Örokkétigvalo : a szeretet !

M uliitságON reggel ok.
Hosszú, keskeny sávokban, követelőén to­

lakodtak be a napsugarak három ablaktábla 
szűk hasadékain. Bizonyara jól tudták, hogy 
Évikének, a ki ott belül aludta még a gyer­
mekek rózsás, nyugodt almát, már rég ki kel­
lett volna bújnia a puha fészekből, mert hisz ő 
már nagy leány, iskolás leány. Hanem mi mi­
déből persze a szendergő Éviké mit sem sej­
tett, a mig a szomszéd szobában fel nem rezzent 
a mama.

— Jesszusom! Fél nyolez ! Éviké, hamar 
felkelni. Hallod Éviké ? I lamar, gyorsan öltözni, 
fél nyolez ! Még sem keltél fel ? Megint el 
akarsz késni az iskolából f

Nosza rajta, szalad a mama papucsban, 
hálókabatban Évi ágyához, felültette a kis 
leányt, a ki alig bírta még a szemét kinyitni.

- Mamuskám, nem bírok látni! — motyogta.

Julcsa, nyissa csak ki az ablaktáblát 1 
Cgyan ne szuszogjon, hamar, siessen ! Hol az 
Éviké czipöje ? Jöjjön ide, fűzze az egyiket.

Ls mialatt a mama meg Julcsa Éviké 
lábait huzigálták erre-arra, addig ő, szegényke 
.alig tudott lmva lenni a nagy világosságtól, 
beledugta fejét a párnák közé és nyafogott.

Na, megvan. Így ni ! Éviké, ne nyafogj 
Nézd csak, milyen szépen süt a nap !

— Faj a sze ... a szemem 1
Majd megmossuk jó hideg vízzel, gyere 

csak. Ugyan ne rűcskolj mindig ! Julcsa I inos- 
duvizet gyorsan ! Egy-kettő 1

Erre már Duczi is felébredt. Kóczos gön­
dör haja szemébe lógott, de azért hunczutul 
pislogott, és mindjárt oda is pity cg te Évinek:

No hiszen majd lesz kapsz megint a 
tanitónénitöl!

— llalgass, tudó . . . od ?
— Te Évi, betömöm a szádat evvel a 

törülközővel, ha nem hallgatsz mindjárt ! Julcsa ! 
Hol az Évi hajszalagja ? Ide vele 1 Áhh, nem 
ezt a madzagot ! Na fogja addig ezt a ezopfot, 
majd keresek másikat.

Mama elkésem — — •
Hát nem látod, hogy sietek ? 1 lova is 

tettem a szekrény kulcsát ? Üregem? Hullod-e 
öreg, nem tudod, hol a szekrénykulcs ?

Bizonyosan ott lesz a csipkeminták
között.

Mama elkésem ; ju lesz a másik is!



megvallva sokszor állottunk az elcsüggedés 
szélén, Azok, a kik ellenségei mind annak, a 
mi magyar, sokszor támadtak ádázul ellenünk, 
de a támadások csak erősítettek bennünket, — 
a nehéz időkben támogatást leltünk magasabb 
helyekről is, — s azon tudatban, hogy annak 
a czélnak, mely lapunk zászlójára van felírva 
— győzedelmeskedni kell — nem engedtük 
kicsavarni kezünkből a zászlót.

Ez alkalommal csak annak kijelentésére 
szorítkozunk, hogy feladatunkat teljesíteni, ez­
után is tehetségünkhöz mért erővel fogunk 
igyekezni, s különös törekvésünk leend lapun­
kat azon irodalmi és társadalmi színvonalon 
fenntartani, mely öt elszigetelt helyzetében a 
hazai vidéki lapok között hivatásánál fogva 
megilleti.

Ezek előrebocsátása mellett az uj esztendő 
küszöbén azon kéréssel fordulunk a velünk 
együtt érző nagyközönséghez, munkatársaink­
hoz, hogy szellemi támogatásukkal önzetlen 
munkálkodásunkat elősegíteni : — a lapunk ál­
tál képviselt eszmét erősbiteni : tömeges előfize­
téseikkel pedig magyar lapunk fenállasát bizto­
sítani szíveskedjenek.

Perjéssy Lajos
a »Délvidék« szerkesztője.

NAPI HÍREK
Személyi hirek. A múlt vasárnap magas 

látogatásban volt része városunknak, a mennyi­
ben W e k e r 1 e Sándor, a közigazgatási bíró­
ság elnöke itt időzött és Seemayar János 
orsz. gyűl. képviselő kalauzolása mellett meg­
nézte városunk nevezetességeit. Ö felsége a
király kis-zsámi P é s c h a Sándor aleppoi kon­
zulnak, varosunk derék fiának a főkonzuli czi- 
met adományozta Gratulálunk !

Eljegyzés. Eberhardt líde törekvő fia­
tal üvegkereskedö a múlt napokban eljegyezte 
Zoftmann Mária kisasszonyt. Gratulálunk.

Áthelyezés. Király Pál fehértemplomi 
áll.'főgymnásiumi igazgató rendes tanári minőség­
ben az erzsébetvárosi áll. fögymnásiumhoz 
helyeztetett át.

— Megvan már! Mégis jo az öreg a 
háznál.

_ No gyere ide Évi. Látod milyen szép
kék szallagot kapsz ?

— Igen, de elkése . . . em.
— Dehogy késel! Julcsa, adja ide azt a 

ruhát. Kefélje ki addig a kötényt.
— Mama, leszakadt róla a gomb.
— Ugyan öregem gyere ki ; add csak ide 

a ezérnát, meg a tüt!
— Mama, a reggelimet ! . . .
— Julcsa, kész van e már azzal a kötény­

nyel ? Hamar töltsön ki Évinek egy csésze 
tejet . . . Úgy, úgy, csak töltögesse at. Pujja 
egy kicsit, hadd hűljön.

— Nem kell már, hiszen forró . . ni, hogy 
füstöl.

— Te Évi, nem kémény az, hogy füstöl­
jön. Gőzölög ! — dörmögi az apa a másik 
szobából.

— Nem bánom, de nem kell. Hamar a 
kalapomat 1

— Na egy kortyot muszáj inni | Addig 
elhozza Julcsa a táskát.

— Nincs palavesszöm 1
— Dehogy nincs, hiszen tegnap láttam 

Duczikánál. Duczi, hova tetted a palavesszőt ?
— Hát.. . hát bedugtam a Paprika Jancsi 

gyomrába.
— Te haszontalan, te ! Na várj csak ! . . 

Öregem, adj gyorsan egy krajezárt 1
— Már megint?
— Évi, egyél egy falat zsemlét is.
— Nem kell .... kézit csókolom .... 

— rohan ki Évi; az ajtót majd magával viszi.
— De Évi, legalább tedd a taskadba ! , . .
Azonban Évike mar nem hallja a mama 

szavát, ott szalad valahol az utcza sarkán éh­
gyomorral az iskolába, de még előbb a boltba.

A mama pedig kimerülve ül le.
— Jaj az a szegény gyerek . . , semmit 

sem evett ... ez az iskola . . . csak már 
szünidő volna I . . . (), alig keltem fel már is 
oda vagyok ! . . .

Az öreg megáll az ajtóban és félénken 
dünnyög :

— Ugyan anyjuk, nem akarnál talán még 
egyet aludni ?

Dániel Lujza

Újévi üdvözletek. Követve a régi kedves 
szokást, az uj év beköszöntésének alkalmából 
az egyes hivatalok, testületek és egyletek tagjai 
tisztelegtek vezéregyéniségeiknél, hogy jó kivá- 
nataikat kifejezzék. A v. hivatalnokok Weifert 
Károly főjegyző h. polgármestert keresték fel; 
— a nagy és népes rom. katli. egyház tagjai Dr. 
Seemayer K. v. elnökéknél tisztelegtek. 
Az alkalmat felhasználta állami förealiskolank 
tanári kara is midőn testületileg tisztelgett 
V á rjh e 1 y i p’erencz igazgatónál kifejezvén 
őszinte tiszteletét és meleg ragaszkodását.

Herczeg Ferenczet városunk nagy fiat, az 
„Ocskay brigadéros“ századik előadása alkal­
mából rendkívül meleg óváoziókban részesítette 
nemcsak a vígszínház művészi gárdája, hanem a 
nagy közönség is. A fővárosi lapok hasábokat 
szenteltek az. ünnepségek leírásának és kivétel 
nélkül adják ismételten a babért a mi 1 lerczeg- 
ünknek. Az „Egyetértés“-ben p. u. Timur 
Szaniszló igy ir: Fényes, szép estéje volt újév 
első estéjén a vígszínháznak; olyan, hogy a 
magyar színházak annaleseibvn hiába keressük 
párját. Századszor adták elő ezen a színpadon 
egy magyar, a nemzeti érzés által sugalmazott 
darabot: 11 er ez eg P'erencz „Ocskay briga- 
déros“-át és egyszersmind ezzel megnyitották a 
száz estére terjedő előadások czildusát. A szín­
ház tehat száz estére terjedő nagy dicsősségnek 
és páratlan sikerének emlékét ünnepelte és száz 
estére terjedő, nagy jelentőségű, a drámairoda­
lomra talán korszakot alkoto munkát, kezdett 
meg. A múlt dicsössége és sikere félig-meddig 
garanczia arra, hogy a jövő munkáját szintén 
dicsőség követi, siker koronázza. Az előadás 
megkezdése előtt a színház igen szívélyes ün­
nepséget rendezett, a melynek központja az 
„Ocskay brigadéros“ szerzője Herczeg P'erencz 
volt. Fél órával az előadás előtt ugyanis össze­
gyűlt lebocsátott függöny mögött a színpadon 
a vígszínház igazgatósaga, teljes művészi sze­
mélyzete, hogy Herczeg Ferenczet ünnepelje. A 
színpad közepén ott díszelgett egy kis arany­
nyal ékesített fehér diszkötésü album, a színház 
ajándéka. Száz szinlapot tartalmazott: az „Ocs­
kay brigadéros“ száz előadását hirdető lap. Bi­
zonyára gyöngéd és figyelmes ajándék, a mely 
a szerzőnek igazi örömet okozott, mert hirdeti 
dicsőségét, de egyszersmind a színháznak sike­
rét. Herczeg Ferencz a sorfalat áilo művészek 
közt belépett és nagy éljenzéssel fogadták Fa- 
ludy Gábor szólt elsőnek ér, igen meleg, szép 
szavakban üdvözölte Herczeg Ferenczet, rámu­
tatván egyszersmind a jövő nagy munkájára és 
arra a vállalkozásra, a mely a színház előtt áll. 
Átadta neki a száz szinlapot tartalmazó albu­
mot és megköszönte a szerzőnek azt a sikert, 
a melyet az ő munkája révén ért el a színház. 
Plerczeg Ferencz meghatva köszönte meg az ova- 
cziot és figyelmet. Köszönetét mondott a szín­
háznak és a művészgárdának, hogy darabját ily 
páratlanul sikeresen állították be és vezették 
sikerre, győzelemre. Büszke arra úgymond, 
hogy az ö darabjának századik előadásával 
kezdik a száz magyar előadás cziklusát s remé­
nyét fejezi ki, hogy ez a cziklus a magyar drá­
mairodalomra termékeny lesz. A szűnni nem 
akaró éljenzés után Hegedűs Gyula állt elő és 
szerepéből kiinduló képletes beszédben, igen 
melegen üdvözölte a szerzőt s átadta neki a 
rnüvészszemélyzet áltál ajándékozott szép babér- 
koszorút. Ditroi Mór igazgató a vidéki színé­
szek nevében pompás, esüstbői készült babér- 
koszorút adott át az ünnepelt Írónak. Majd 
Molnár László a kolozsvári nemzeti színház ne 
vében és megbizasábói hatalmas babérkoszorút 
nyújtott at neki, mire Herczeg újra rövid ko 
szünetet mondott, reményének advan kifejezést, 
hogy utána nagyobbak fognak következni, a 
kik a nemzeti eszmét a drámairodalomban egé­
szen győzelemre viszik. A színház személyzete 
is eredeti módon fejezte ki rokonszenvét Her­
czeg iránt. A színpad mögött levő csarnok 
egyik falára, egy szeg fölé aranylapot helyez­
tek el, a melyre a következő kis rigmust vé­
sel ték be :

„lé szegre akasztá Herczeg a kabátjat,
Alikor Ucskay-ját legelőször adták.
Kabátjat századszor aranyszegre tettük,
Gazdáját pedig a szivünkbe szegeztük*.

A „Budapesti I lirlap“ igy ir : Egyszerűségében 
csak annal meghatóbb, Herczeg Ferenczhez 
méltó ünneplés volt ez ; egy fényes, mind ma­
gasabbra hágó Írói pálya egyik emlékezetes 
nagy stácziója s reméljük olyan staczió a mi­
lyennek Herczeg óhajtja tekinteni a honnan töb­
ben, sokan indulnak vele, az ő utján. Egyik 
kezével átveszi a babéit, a ma ikkal már nyújtja

magyar irótársainak. Ez a talentum nobiltása s 
ez jellemzi az íróban az. embert.“ Városunk elő­
kelői, kik rajongó szeretettel ragaszkodnak 
Herczeg Ferenczhez, meleghangú sürgöny­
ben gratuláltak városunk nagy fiának ; nagy 
érdeklődés közt kapdosták szét a fővárosi lapo­
kat, kitörő örömmel és lelkesedéssel olvasván 
Herczegiink ujabbi iinnepeltetésének részleteit.

Áthelyezések a honvédséghez. A honvédel­
mi miniszter a közös hadsereg tartalékából a 
m. kir. honvédség tartalékába áthelyezte a kö­
vetkező tartalékos handagyokat : A verseczi 7. 
sz. honvéd gyalogezredhez : Olbrich Gusztáv, 
dr. Karner Lajos, Győrbiró Jenő, Iszer Henrik, 
Parupka Márton, Lintzbauer P’erencz. Krepil 
Jakab Glück Manó, Czölder Aurél, Voda 
György, Pentekar Janos, Schwartz Jenő, Keiner 
Bertalan, Bauer Vilmos, Szarvas Sándor Nick- 
mann Róbert, P’ixmann Ferenczet ; Tartalékos 
hadnagyokká kineveztettek : Schaffer Károly, 
Hoffmann Lajos, Glosz. Lajos, Paul P'rigyes, 
Dráxler Alfréd. Szentes Ödön, Fabriczky Lász­
ló, Schletter P'erencz. Búzás István, Dembitz 
Sándor. Tartalékos hadapród-tlszt helyet lesek 
lettek : Kolm lápot, Lintia Valér, Biass Nán­
dor, Deutsch Aurél Józsa Benedek, Szontágh 
Sándor, P'orgács Vilmos, Tordai Izsó, Herényi 
Armand, Lichtentsadt Jenő.

Jubileum. Mezei Kálmán a délinagyaror- 
sz.ági színtársulat kivaló tehetségű jetlemszinésze, 
1902. évi január hó |4-én ünnepelte meg 
szinészkedésének húsz éves évfordulóját. Mezei 
Kálmán, ki eredetileg jogi pályára készült, 
lSSá-hen állott be a magyar színpad szolgála­
tába Beszterczén, az akkor ott időzött Nyéki 
János színtársulatához szerződvén, majd fellé­
pett a szatmári, miskolezi, szabadkai, székes 
fejérvári, kassai, d -brcczeni színházakban s mint 
jellemkomikus és rendező mindenütt elsőrangú 
nak bizonyult, ki számtalanszor targya volt a 
közönség óváczióinak. A kecskeméti színház 
és az erdélyi szinikeriilet művezető főrendezője 
volt Nagyszabású kiforott művészetében a mi 
közönségünk is sokszor gyönyörködött. Jubilá­
ns jutalomjátékaul Pijat Bodog életképét, a 
„Párisi rongyszedőt-“t választotta, melynek 
czimszerepében eddig mindenütt nagy sikereket 
ért el. Mezey Kálmán rokonszenves egyénisé­
gével, kedves modorával nemcsak a színművé­
szet terén, hanem a társadalmi életben is sok 
tisztelőt és barátot szerzett ímagának. Jubile­
umához a legmelegebben gratulálunk.

ÁMami föreáliskolánk tanári testületé és 
ifjúsága, mint azt már többször is említettük, 
január ho 11-én, a segitőegyesület és ifj. zene­
kar javára müestélyt és tánczmulatságot ren­
dez, melynek műsora a következő leend: 1. 
„Prolog“. Mondja Buócz Béla Vili. o. tan. 2 
„Népdal“ egyveleg. Dr. Szörényi József 
föreál isk. tanár vezetése mellett énekli az 
ifjúsági vegyes kar. 3. „Babák között“, mo- 
nolog. ElőadjaPIalmos Béláné úrnő. 4. „Ének 

j szoló. Waldherr Irma k. a., zongorán kiséri 
Piciiért E. karmester. 5. „Hypnotizmus. Dialog. 
Előadjak: irányi Ella k. a. és Navratil Jenő. 
Ü „Magyar népdalok“. Énekli Buócz Imre, 
kir törvényszéki jegyző. 7. „Hegedű szoló“.

; Lengauer H k. a., zongorán kíséri Munk R. 
Vili. o. t. 8. „Szavalat“. Kleszky E. k. a. 9. 
„Magyar népdalok“ Énekli az ifj. vegyeskar. 
1U. „Olympus“. Nagy élőkép melynél közre 

! működnek : Irányi E Várhelyi Kató, Hoffmann 
j Stelike, Haag Irén, Teubl Mimi, Drágics M.
! Froniu-z Tini, Teubel Maliid, Krenn Malvin,
■ Babarczi Janka, Seidl Angela, Merschdorf Irma,
: Szörényi Manczika, Bútorka Vericza, Bodu 
j Irén, Bodó Gizi, Finke Leona, Löschner Stefi, 
i Florian Adél kisasszonyok, továbbá: Radák J.
; Schönborn J. Seidl L P’iatovits P, Munk R.
' és Z-peniág M tanulón. — A mulatság iránt 
. városunk előkelő köreiben általános az érdek- 
I lödés,

A fehértemplomi „Magyar Dalárda" a múlt
j napokban tartotta meg évi rendes közgyűlését, 
j mely alkalommal nagy lelkesedéssel vettek tu- 
I domásul a „Verseczi magyar nyelvterjesztö 
| egyesület azon válaszát, melyben támogatást 
- igér azon esetre, ha a „Dalárda“ rendszeresen 
! megalakulva törvényesen jóváhagyott alapsza­

bályok mellett működik, — Ez most már meg 
I is történt. Az egylet tisztikara következőleg 
! alakult meg. Elnök : Schmied Károly, aielnök : 
! Maier József, jegyzők : Kreutz J Wanisch S.
1 Pénztáros : Kovács Mihály, gazda Weifert J. 

választmányi tagok: Hayek K. Pék J. Ilades- 
beck G. Weifert S. Schaich J. Schrodis M. 
Brauer Gy. és Schrodis J. Az egylet a múlt 
évben czéljaira 217 k t adó't ki A nagyob-



bára verseczi polgárok által alapított Fehérte­
lep szölőmüvelő község lakosságának ezen szép 
vállalkozásai a legmelegebben üdvözöljük. Igen 
szép és hazafias cselekedet az midőn a na- 
gyobbára német anyanyelvi! polgárok „m a- 
gyár dalaid á I“ alakítanak, és a magyar 
dalt és zenét kultiváljak. Szép vállalkozásukkal 
kivívták minden hazafias érzelmű ember elis­
merését.

A megyés piispük állapota. D e s e s e w f fy
Sándor v, b. t, t. megyés piispük allapota jobb­
ra fordult. A kezelő orvosok véleménye sze­
rint a megyés püspök már néhány nap múlva 
el i. hagyhajta a beteteg.gy.it. Ez az örvende­
tes hir nagy örömet okozott városunkban is. 
Lakosságunk aggódó figyelemmel kisélte az ál­
dott lelkű fő pásztor állapotát.

A zichyfalvi magyar társaskör mely a
népes és törekvő község társadalmi életének 
vezetésében a vezérszerepet viszi és mint már 
neve is mutatja a hazafias eszmék és a magyar 
nyelv terjesztésének elöharczosa, a múlt év 
utolsó napján minden tekintetben sikerült estélyt 
rendezett, melyen közreműködtek : Van der 
Chys Janka k. a, zongorajátékával Van der Chys 
Vilma k. a. Arany J. egyik hazafias költemé­
nyét szavalta, Mayering Károly régi magvar 
dalokat adott elő fuvollán Mayering Erzsiké 
kísérete mellett, Fehér Anna k. a. Eötvös 
„Var és kunyhó“-jat szavalta meglepő ügyes- 
séggel; különösen nagy tetszést arattak Gerger 
Malvin és Zelma kisasszonyok, előbbi pompás 
dalaival, utóbbi discrét zongora kíséreté vei hódí­
tott Tiroch István ur pompás humorisztikus 
felolvasást tartott s végül Mayering Erzsiké 
adott elő zongorán nehány jó magyar hallgató 
nótát. Az újévet „Isten áld meg a magyart“ 
eténeklésével üdvözölték. A fentebbiekből kitti 
mk, hogy milyen jo szellem lengi at a nevezett 
társaskört és tanulhatnának tő lek sok nagyobb 
város sok egyletei is, melyeknél a magyar szó 
és dal ritka, mint a fehér holló.

Borkiállítás. A verseczi közgazdasági egye­
sület szőlészeti szakosztálya múlt hó 28-an bor­
kiállítást rendezett, mely nemcsak sok tekintet­
ben volt tanulságos, hanem meggyőző bizonyí­
tékát szolgáltatta annak, hogy a mi szorgalmas 
igyekvő népünk azon fáradhatatlan tevékeny­
ségének melylyel leküzdve az első időkben 
majdnem elhárithatatlanoknak tetsző akadályo­
kat, az elpusztult szóllöket felújítván ismét ki­
tűnő minőségű export képes borokat tud pro­
dukálni. A kiállításon részt vett 49 verseczi és 
1 fehértemplomi bortermelő összesen 194 üveg 
borral és 6 üveg pálinkával. W a 1 d h e r r J. 
föreál isk tanár és bortermelő elnöklete alatt 
álló bíráló bizottságnak nehéz feladata volt a sok 
jó bor közül a legjobbakat kiválasztani és a 
lehetőséghez képest pártolatlanul Ítélni. Kitünte­
tést kaptak a következők: fehér borért: Mül­
ler J. Grünwald Róza, Loffl M. Zoffmann K. 
Blum J. Oszvald A. Kehrer K. Idei Schiller bor­
ért Grosz. V. Kehrer K. Idei vörös borért Pe- 
karovits Sz. Ó-vörös borért id. Kehrer K. 
ó-édes borért id. Kehrer K. idei otelló borok­
ért Zoffmann K. és Blum J. multévi kitűnő tor- 
kölypálinkáért ifj. Wátz J. Id. Kehrer K. 25 
éves édes vörösbora mellett, mely az összes ki­
állított borok közt a legkitűnőbb volt, dicsére­
tet érdemeltek még erős pecsenyeborokért 
Pressinger A. Vatz F. Általában az egész kiál­
lítás azt mutatta, hogy gazdáink az okszerű 
bortermelés terén ritka haladast tettek.

Szerencsétlenség. Seem ay er Ferencz városi 
képviselő a múlt szombaton Bodry var. taná­
csos, Müller v. mérnök és Gruber v. képviselő­
vel kint járt bizonyos városi munkák felülvizs­
gálata czéljából a nagy réten. Midőn visszafelé 
jöttek, az a kocsi, melyben Müller mérnök és 
Seemayer ültek a védtoltésröl lejovet felfordult 
és Seemayer oly szerencsétlenül esett ki, hogy 
lábát eltörte.

Szépség verzeny. Magyarország a nő szép­
ség hazája. Sehol annyi szép asszony mint 
hazánkban. Igazi rózsaszűrct lesz tehát a Ma­
gyar Szalon szépség-versenye, melyet külföldi 
lapok mintájára rendez, bemutatván a szépek 
legszebbjeit. A Magyar Szalon szerkesztősége 
felhívja ez utón Magyarország összes szépségeit 
hogy arc/.képeiket a Magyar Szalonnak bekuld- 
jék. Ezt az arczképet a Magyar Szalon közölni 
fogja és maga a közönség fogja szavazás utján 
a dijat odaítélni. ,, A dij a nyertes szépségnek 
egy elsőrangú művész által megfestett képe.“ A 
legszebbnek talált öt kép több külföldi lapban 
is meg fog jelenni Az arczképek 1902 márczius 
1-ig küldendők a Magyar Szalon szerkesztőse 
gébé (Búd »pest Vili Kcrvpesi-ut 23.) A pályá­

zat részletes feltételeit a Magyar Szalon most 
megjelenő januári füzete közli A Magyar Sza­
lon előfizetési ára félévre 10 korona.

A Magyar Hírlap második deczenniumát 
élvén, szolgaija mar a haza ügyét. Alapja a 
teljes függetlenség ; iránya a megalkuvást nem 
ismerő szabadelvű demokráezia ; bástyája az 
igazság ; ize zamatja, lelke,éltető ereje a tiszta 
magyarság. Minden, a mi nemzeti érdek, a 
Magyar Hírlap szent ügye egyszersmind Min­
den, a mi becsületes ügy, ha vonatkozásba 
hozható a közérdekkel : számíthat a Magyar 
Hírlap odaadó támogatására. A Magyar 1 űrlap 
munkatársai elsőrangú Írók és hírlapírók. Egy- 
egy tekintély mindegyik a maga szakmájában. 
A Magyar Hírlap politikája egyenes, őszinte, 
hazafias, magyar, nemzeti és szabadelvű Egyik 
kedvezményeket is bőven ad előfizetőnek a 
Magyar Hírlap. Egy értékes szépirodalmi képes 
hetilaphoz, a Varady Antal szerkesztésében 
megjelenő Ország Világhoz is kedvezményes áron 
jutnak előfizetőink. A Magyar Hírlappal együtt 
csak) ki len ez korona és ötven fillér a negyed­
évi előfizetési dij, holott külön-külün számítva 
tizenegy koronát tenne ki. A gyönyörűen illuszt­
rált Képes Gyermeklapot szintén kedvezményes 
áron rendelhetik meg előfizetőnk : negyedéven­
ként egy koronáért. Szerkesztői üzeneteinkben 
minden komoly kérdésre teljesen díjtalanul 
adunk választ: előfizetőinknek. A Magyar Hír­
lap előfizetési ári félévre tizennégy korona (7 
frt.) negyedévre nét korona (3 írt. 50 kr ) egy 
hónapra két korona és negyven fillér. (1 frt. 20 
kr.) Kiadóhivatala Budapesten, V., Honvéd-utca 
10. sz. van.

Egyetértés. Harminczhatodik évfolyamát: 
kezdi e lap az 1902-ik évben E nagy idő bizo­
nyltja, hogy fennállása a nemzet érdekében áll 
Legnagyobb, leghatalmasabb, s igazan nemzeti 
lapnak ismerte el a müveit magyar olvasókö­
zönség. Iránya a jövőre is változatlan marad. 
Független minden párttól. Nem egyik vagy a 
másik partnak, hanem az egész nemzetnek 
gondolkozását tolmácsolja. Szabadelvű, erős 
magyar s az ország függetlenségére törekvő. 
Ausztriával szemben az ónálló és történelmi 
nagy Magyarországot törekszik visszavivni. A 
hírszolgálatban pontos, gazdag és tisztességes. 
Szépirodalmi tartalma páratlan. Itt jelennek 
meg a tiszta magyarság legnagyobb írójának, 
Eötvös Károlynak remek müvei. Most kezdi 
meg a „Nazarénusok“ czinut nagy müvét. Oly 
mű, mely gyonyori el és bámulattal tolt el 
mindenkit, s melynek párját a külföldi irodalom 
se ismeri Azután jön a „Balaton“ körüli utazás 
folytatása, továbbá „Gróf Károlyi Gábor titkos 
feljegyzései“ s a „Bakony erdeje.“ Korszakos 
müvek mind. Az uj év alkalmából jobb lapot 
nem ajánlhatunk a közönségnek, mint az 
Egyetértést, melynek kiadóhivatala (Budapest 
IV. kér., Papnövelde-utcza 8.) szívesen küld 
mutatványszámot mindenkinek, a ki ily kére­
lemmel hozzá fordul. Az Egyetértés előfizetési 
ára 1 hónapra 3 korona. GO fill., negyedévre 
10 kor.

Mulatságok sorozata.
Jan. G, Tűzoltók bálja. íSzöllövenyige).
Jan. 8. A gór. kel. szerb templomi éneklő 

kar hangversenye és tánczmulatsága (Vigadó).
Jan. 11. Az állami főreáliskola mulatsága. 

(Vigadói.
Jan. 13. A szerb jótékony nőegyesület bálja. 

(Vigadó).
Jan. 1G. Az iparegylet bálja. (Szóllövenyige).
Jan 19. A bortermelők dalárdájának mu­

latsága (Szóllövenyige).
Jan. 29. A műkedvelők társulatának bálja. 

(Vigadó).
Jan. 25. A „közgazd .sági egylet“ balja. 

(Vigadó).
Jan. 26. A „munkások dalos koszorujá“- 

nak estélye. (Szóllövenyige.)
Feb. 1. Vöröskereszt egyleti bál. (Vigadó.)
Feb. 1. A „munkások dalárdája-“nak bálja. 

(Szöllövcnyige).
Feb. 2. Az „iparosok dalosszövetscgé“-nek 

(Szóllövenyige.)
Feb. ,8 Az „iarosok dalegyleté“-nek tréfás 

estélye. (Vigadó).
Feb. 9. Állatezos bál. íSzöllövenyige).

Szerkesztői levelezés.
A „Nmm Wv.rschetzer Zeitung“ mai számá­

ban a düh és harag áltál elvakiiva ismét sze­
mélyeskedik és terrorizálni akar. n zintén sajnál­
kozunk szerencsétlen allapota felett, de míg 
olyan hangon ir és személye.-kedik nem lehet 
vele szooa állam.

Nyilttérn
Férfiak ingyen kapnak

olyan uj találmánya orvosságot, mely az elve­
szített erőt újra meghozza. Próbacsomagot s egy 
száz oldalos könyvet postán, jól becsomagolva, 
ingyen kapják mindazok, a kik érte írnak. Ez a 
iegbamulatra méltóbb csodaorvosság, mely meg­
mentett ezreket a kik fiatalkori kihágások folytán 
nemi bajokban, szifilisben, valamint elveszített 
fér fi erő ben szenvednek. Ez okból elhatározta az 
intézet, hogy egy ingyen csomag orvosságot ma­
gyarázó könyvvel együtt mindenkinek ingyen 
küld. Ezzel a háziorvossággal a baj otthon gyó­
gyítható, s mindazok, a kika fiatalkori kihágások­
ból származó nemi bajokban szelemi elgyengülés­
ben, vagy krónikus bajokban szenvednek, otthon 
gyógyíthatják magukat. Ez a gyógyszer közvet­
lenül azokra a szervekre hat, a hol a megerősödés 
szükséges csodálatos eredmény nyel gyógyítja az 
évek óta tartó betegségeket. Öreg, fiatal egyaránt 
irhát a State Medical Institutnak az alant jelzett 
czimre, a honnan a csomagot rögtön elküldik. Az 
intézet leginkább azokat akarja megmenteni, akik 
kezelés czéljából az otthonukat nem hagyhatják 
cl. A próbacsomag megmutatja, hogy mily köny- 
nyen kigyógyulhatok ebből a rettenetes bajból 
otthon. Az intézet kivételt nem tesz. Mindenki 
irhát érette bárhonnan magyarul, mire titoktartás 
mellett postafordultával egy ingyen csomag or­
vosságot kap magyarázó könyvvel együtt. írjon 
még ma A csomag olyan szépen be van csoma­
golva hogy a tartalmát senki sem fogja meg­
tudni A levelet így kell czimezni; State Medical 
Institute, G903 Elektron Building, Fort Wayne, 
Ind. Amerika. A levelek mindig bérmentesi- 
tendök.

G. szám 1902.
Hirdetmény.

Az 1883 évi XI,VI. t-ez. 13. §-a értelmé­
ben a telekkönyvileg bekebelezett tartozások 
kamatainak 10%-a az általános jöv. pótadó ki­
vetésénél levonásba hozandó.

Felhivatnak ennélfogva mindazok a kik e 
kedvezményt igénybe venni óhajtják, hogy, ka­
matteher vallomásaikat alulirt hivatalnál 1902, 
évi január ho 31-ig annál bizonyosabban be­
nyújtsák, mert később beadott vallomások 
csak igazolási kérelemmel és csakis 1902 évi 
október hó 1 -sóig fogadtatnak el.

A vallomás benyújtásakor a tartozás fen 
allása kötvény, vagy törlesztési könyvecskével 
igazolandó.

Városi adóhivatal
Verseczen, 1002 évi januar hó 2-án.

Bodry
tanácsnok, mint adóhivatali főnök.

12.174 szám. — 1911. évi.
^3ZIrd.etmé23.37-_

Ezennel közhírre tétetik, hogy az 1902 
évi boritaladó átalányoknak a pénzügyi bizot- 
sag áltál történt osztályozását Versecz város 
törvényhatósági bizottsága f. évi deczember hó 
13-án tartott közgyűlésében 235.jkvi 12174 ikt. 
1901 szám alatt hozott határozatával jóváha­
gyólag elfogadván a vonatkozó osztályozási mun­
kálat f. évi dec.zember hó 20-ától, deczember 
hó 30-áig bezárólag közbetekintés végett a vá­
rosi fogyasztási adó- és regále hivatalnál a 
szokásos hivatalos órák alatt nyitva tartatik.

Verseczen, 1901. évi deczember hó 17-én.
Weifert líítroly főjegyző,

polgármester helyettes.

szokx ány mi »fischen, 
ix illőbb V* bor- ős esemej;ef'ajókban 

tisztán, teljes jótállással.
Élölieritós

<iilv«lilsvliin esem élők ős mnyvnk
Uradalmaknak, községeknek három évi 

törlesztésre is adatik.
, orsan toljöiló sövériynövény. l-.z az egyedüli, 
kerítés nevelhető par év alatt, rendkívül cse­
en nemhogy ember, de semmiféle ni lat, még 
hatolhatnak al. Hiiulen reudelőshez 
ott ültet ősi ős kezelést utasítás 
zor csemete, elég 200 méterre. — Ara 0 Irt.

k( )riási jövedelmet biztosító voltánál fogva, 
ennek 'tenyésztése számos gazdaságban

__óz utóbbi időben rendkívül elterjedt.
tőár jegyzők ingyen ős körmén! % e 

ttség nélkül. Az árjegyzésen 
!• ezzel, ki azt ezimeve ingyen és 
nősen az a ház, vagy család, a 
fordítanák, városon, talun, pusz­

iiul egyaránt. Így még azoknak 
ben all, kik rendelni semmit nem 

*nn<* számos ol> kéziemé nyék foglaltatnak, 
kinek nagy szolgalatot tesznek. Czim :
* vzölőolt x ány-tele|*“ \ngy kftbor 
Kártya it. I». Székely liiil.

minden

akarnak



10.148. szám. — 1901, évi.

Hirdetmény.
Versecz város törvényhatósági bizottságá­

nak 1901 évi november hó 15-én 205 jkvi 
10.148 ikt. 1901. sz. alatt kelt határozata ér­
telmében ezennel közhírré tétetik, hogy ; 
düllö-utak rendezési munkálatainak feliilvizsga 
lata az alkalmas idő beálltával és lehetőleg 
még az 1902. évi január hóban megkezdődik.

Felhivatnak ennélfogva mindazok, a kik 
nek Versecz város területén földbirtokuk van, 
hogy a Kuncze József mérnök által eszközölt 
dullöút felmérések elleni esetleges panaszaikat 
1902 évi januar 10-ig Versecz város mérnöki 
hivatalában annal is inkább jelentsék be, mert 
későbbi bejelentések figyelembe vétetni nem 
fognak.

A bejelentés alkalmával jegyzékbe vétetik 
a bejelentő neve és házszama, valamint a panasz 
tárgyát képező diillö és a kataszteri helyrajzi 
szám, miért is ezen adatok előzőleg a kataszteri 
nyilvántartónál beszerzendők.

Verseczen, 1901 évi deczember hó 22 én
Weitert Károly főjegyző, 

pogarmesteri helyettes.
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Millió Ilii Így linszmilja a

„FEEOUN“ t.
Kérdezze csak háziorvosát, hogy a 
„FEKOL1N“ nem-e a legjobb ko/iiietikai 
szer a kéznek, a hajnak és fogaknak ! 
A legtisztátalanabh arc és a leg- 
csunyábh kezek előkelő, üde, finom­
ságot és alakot nyer a „Feeolin“ hasz­
nálata által. A ..Feeolin** 4*2 legneme­
sebb és legfrissebb növényből elő­
állított szappan. Jótállunk továbbá, 
hogy az arc redöi és ráncai, boratkái, 
(mitesser)és arvpörsenések (wimmerli i 
stb. a „Feeolin** használata által 
nyomtalanul eltűnnek. A ..Feeolin” 
legjobb hajtisztitó — hajápoló — és 
hajszépitőszer. megakadályozza a 
haikiliullást. h megkopaszodást és 
a fejbetegségektől megóv. A „Feeolin*4 
egyben a legtermészetesebb és leg­
jobb fogtisztitószer. A ki a ..Feeolin**-! 
állandóan szappan helyet használja, 
fiatal és szép marad. Kötelezzük ma­
gunkat a pénz azonnali visszaadására, 
ha a „Feeolin44 használata nem sikeres. 
Egy darab ára 1 kor.. 3 darab 2.50 kor.
6 darab I kor*.. darab 7 kor. Egy 
darab utáni portó 20 filler. 3 darabon 
fölüli 60 filler. Utánvéttel 60 fillért el 
több. Megr, mlelhetó FKiTH V. tórák 
túrában Becs, VII., Mariabilferstr. 68.

A Richter-féle

LINIMEMTUM CAPS.COMP.
Horgony-Pain-Expeller

egy régi kipróbált háziszer, a mely már több 
mint 3.Í ev óta megbízható bedörzsölésűl al- 
kalmaztátik köszvcnynél, csúznál és meghűléseknél. 
Illtés. 8‘lányabb utánzatok miatt bevásár- 
—— Iáskor óvatosak legyünk és csakis 
eredeti üvegeket, dobozokban a „Horgony" 
védjegygyei és a „Richter" czégjcgyzéssel 
fogadjunk el. — 80 I'., I k. 40 f. és 2 k. árban 
a legtöbb gyógyszertárban kapható. Főraktár: 
Török József, gvógvszerósznói 
Budapesten.

Richter F. Ad. és társa,
csáöz. és kir. udvari

Rudolstadt.
:állitók. <

7036 pzám. — 1ÍK)1. tkvi

Árverési hirdetmény és árverési feltételek.
A verseczi kir. jbiroaág mint tlkkvi hatóság khzliirró 

teszi, hogy l)r. Fehér Manó oraviezai iivyvód ál'al képviselt 
(Iraviczai kereskedelmi és iparbank javára Vodn György 
Oraviczabányai lakos elleni végrehajtási ügyében 4000 kor. 
t<d;e, ennek 1901 évi február hó lii-tó' járé, tjey kamata, 
101 kor. 60 f. eddigi, 20 k. 30 f. jelenlegi költség kielégí­
tésére az árverést elrendelte.

A fehértemploini kir. törvényszék területén fekvő s a 
varadiai 301 sz. tjkyben A I (702—703) hrsz. 380 ö. i s/„ 
•’"Heikes ház (3784-3788/a) (9198—9501/a) (13030—131)33 a) 
(18117- 134» >/a) (1488 1129/a) 1843 1844 a) (8300. 0:) b) 
(9099—91O0/b) írsz. ingatlanok 1128 koronában megállapi- 
tott kikiáltási árban 19(2 évi január hé 21 ik napjának 
d. e. 9 érája a varadiai községi elöljáróság! irodában meg­
tartandó nyilvános árverésen a következő feltételek alatt fog 
eladás alá kerülni u. m :

1. Ha a megállapított kikáltási áron felüli Ígéretet

senki sem tenne, az árverésre (kitűzött ingatlanok a lilkiál- 
ási áron alól is elfognak adatni,

2. Árverezni kívánók bánatpénzül tartoznak az ingat­
lanok kikiáltási árának 10° „ át, 112 korona 80 (ill. vagy az 
1881 LX t. ez. 42 jj-álran jelzett árfolyammal számított s az 
1881 november 1-én 3333 sz. a. kelt G K. li, 8 Ü-iiban kijelölt 
óvadék képes ér tékpapirban a kiküldött kezéhez lelenni, vagy 
az 1881 00 t. ez 170 (j-a értelmében a bánatpénznek a l,Író­
ságnál történt előlegen elhelyezéséről kiállított elismer 
vényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos érák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodában a községi 
elöljáróságnál megtekinthetők.

Verseczen a kir. járásbíróság mint tkvi hatóságnál 
1901 évi október hó 28-án.

Ambrus kir. albii'ó.

köhögés es 
hurut ellen.

60>MSÜ
Csak RETHY-félét fogadjunk cl *

A valódi pemetefű-ezukorka kékpapir dobozokban 
kapható, s minden dobozon a készítő: RÉTHY BÉLA 
aláírása látható. Eltérő készítmények mint hamisítvá­
nyok visszautasitaudók.

Vásár hirdetmény.
A verscczi „gyertya szentelő“ nagy vásár 

1902. övi január lio 24., 25., 20. és 27-én fog 
megtartatni.

Marhát csak nappal és pedig reggeli (j 
órától este li óráig szabad felhajtani és miután 
januar 2.'í-an heti vásár van, a marha felhajtása 
mar 2,'1-án megengedtetik.

3odó,
rendőrkapitány

Svájci óra-ipar.

16 kor.

Szakértőknek, tiszteknek, posta-, vasuS 
és rendőrtiszt viselők nek, valamint min- 

PqoI/ denkinek, kinek jó órára szüksége
vod.lv van. szives tudomására hozzuk, hogy

mi az eredeti genfi 14kar. elektro- 
arany-plaque remontoir órák »Glas­

hütte« rendszer egyedüli 
clarusitásat átvettük. Ezen 
órák antimagnetikus pre­
cíziós szerkezettel vannak 
ellátva, legpontosabban 
vannak szabályozva és 
kipróbálva és minden egyes 
óráért három évi írásbeli 
jótállást vállalunk. Az óra­
tokok, melyek három fedél- 
ból, egy rugós fedélből 
(Savonette) állanak, pompás 
és legdivatosabb kiáll it ásuak 
és az újonnan feltalált ab­
szolút változatlan ameriK. 
goldin ércből készülnek, 

azonkívül egy likarat. aranylemezzel vannak nivonva, miáltal 
oly eredeti hasonlatosságnak a valódi arany órákhoz, hogy még 
szakértők által sem különböztethetők meg eg.v 200 korona értékű 
valódi arany órától. A világ egyedüli órája, mely soha sem 
veszíti el valódi arany kinézését 10.000 utánrendelési es 
körülbelül 3000 dicsérő levelet kaptunk 6 hónap leforgása alatt. 
Ara egy úri vagy mi órának csak 16 kor. vám- és bérmentve. 
Minden órához egv bőrtok ingyen Legdivatosabb es legele­
gánsabb arany-plaque-láncok urak és hölgyek részére (nyak­
láncok is) a 3, 5 es 8 korona. Minden még nem felelő * óra 
kifogás nélkül vissza vetetik, miáltal semmi kockáztatás. Szét­
küldés utánvét vagy a pénz elől cg es beküldése ellenébei'- 

Rendelmények intezendők :
Uhren-Versandthaus./Chronos"Baseli. (Schweiz).
Levelek Svájcba 25 fill., levelezőlapok 10 filléres bélyeggel ellátva 

küldendők. — Magyar levelezés.

Eg-y öreg* ember
Igaz történet az életből.

Jó emberek !
Nincs a világon drágább kincs a jő egészségnél. Sajnos, 

a mikor aztán beteg az ember, nem leli meg a betegségére 
való orvosságot.

J.n is ti ^ évig betegeskedtem t-s mindenféle orvosságot 
liiaba próbáltam. Végre egyszer csak olvasok egy újságban 
Feller-nek Elsa Fluid-járói, melyet Stubica-ban készítenek. 
Na gondoltam magamban, kipróbálom ezt a szert is. Ren­
deltem próbára egy tuczatof. é-s mondhatom nektek, jó ba­
rátaim : h évig nem tudtam járni a köszvénytől és a láb- 
szaggatásaim miatt és aludni se tudtam Ti/, napig kentem 
magamat Feller-féle Elsa Fluid dal és olyan egészséges let­
etem, mint a makk. Minden szomszédom, sógorom és komám 
ott nézni, hogy milyen csodálatosan Itat. ez a szer, a mely 

segített rajtam.
Mindnyájan tudtak, hogy tend el tóm még a z 

Fisa Fluidból. F.liön hát hozzám Mihály szom­
szédom, a kinek forrósága van a fejében, hideg 
leli és keze, lába és a dereka fáj. Adok neki 
egy üveggel az Fisa Fluidból és három nap 
alatt meggyógyult, A Pista is eljött a malom­
ból, hogy adjak neki az Elsa Fluid csodaszer­
ből, inert a felesége köhög és szúrást nyila 
lást érez az oldalában. Képzelje "k csak jó 
emberek. Két nap múlva az Klsa-Fhtid telje­
sen segnen rajta.

Éppen Józsefnapkor jön a nagymajori kofa 
és meséli,jjhogy a gyermeke folyton hány, meg 
görcsöt érez a hasában és egyre sir, nem tudja 
szegény asszony mihez fogjon. Mar összesze­
dett egy lel patikát és a véu asszonyok is 
mindent kipróbáltak már a gyereken, de hiába.
Elolvastam hamar azt. az utas.last, mely a Feller-féle Elsa- 
fiind me le van csomagolva és nézem nincs e sedtség a 
gyerek bajára, s csakugyan van erre a bajra i» : |jz az
Elsa-FJuidból tejben, azután bekenni Elsa-Fluiddál a .'ve­
rek basát ás ez okvetlenül segít. Adok lei: Pry t]a«kóval 
az asszonynak és mondóin : No csak ne husin kod jók U-l-

titka,.
Elbeszéli : ifj. Szabó István, Pakozd. (Utánnyomás tilos.)

kém, a mi ebben a leírásban meg van írva, az igazság, de 
lm használ a szer, két üveggel kell visszaadni egy helyett. 
I’o az megmondom, hogy ha igazi Feller-fele Elsa Fluidot 
akar. akkor világosan és olvashatóan írja meg : Feller V. 
Jenő gyógyszertár, Stubica templom-utcza (Zágráb 
megye.)

Olcsó is ám ez a szer: 12 üveg 5 kor. és a postát 
is a patika fizeti. A gyerek még aznap este meggyógyult és 
a kofa örömében 20 üveg Elsa-Fluidot adott vissza 1 iiét múlva.

A községben minden ember hallotta ezt az esetet es 
mindenki rendelt Elsa Fluidot.

Volinm a Jóska lakodalmán is a farsangban és örömem 
teli benne, mikor hallottam, a mint az emberek meséltek 
a Feller-féle Elsa Fluidról. Az. egyiknek a gyermekét meg.

gyógyította a forró reszketegségből, a másikat 
a galandféregtöl; hasmenés ellen, fogfájás el 
In : vlszketeg, sömör, orbánoz, sebek, görcsök, 
gyomorfájás, rossz emésztés, hányinger, máj- 
haj. szédülés, sápkór, váltóláz és idegesség 
stb. ellen hasznait nekik kitünően az Elsa- 
I'Iliid. Az egyik vélt hányt, neki is segített 
e gy öreg szomszéd majd hogy e| „ern veszte te 
a szemcvilagat es most olyan jól lát mint egy 
gyvri l, Ezek szerint hát mindenre jó szer volt 
a Feller-féle Elsa-Fluid. Még az ökrüknek és 
a disznóknak is használt ; mert mikor nem kel- 
lott nekik a takarmány, a gazdák beadlak ne­
kik hlsa-F In időt ,h mindjárt ettek. Mondha­
tom jó emberek, ez az egyetlen orvosság, mely 
mindenre híiszniil vs mindenféle hetegségfit iut*g- 
g> g)tt. Hogy va óilil kapjatok, írjatok pon­

tosan ezen ezimre ;
Feller V. Jenő gyógyszertár 

Stubica templom utcza. (Zágrábmegye)
Kívánom, hogy mindenkinek, a ki rendel, olyan jól szol­

gáljon mint nekem 
Az isten áldjon meg benneteket.

, .. J vab.li Feller -féle Elsa laid az egesz égügyi bat-sár által meg van vizsgálva 
es Jóváhagyva. A heti"", római londoni, párisi és nizzai kiállításokon ni an> éremmel 
tüntettek ki. fsak akkor valódi, ha minden iiyeg az „Misi* védj eg fgyei van ellátva.

Nemcsak betegek, hanem egészséggesek is rendelik, mórt az idegek erösitesére 
az arezbér minősére és szápi,ősére, a f»j mosásira, korpa es hajhullás ellen és ezen­
kívül mint kitűnő szobaillatot is használják.

Mh'z“1 O'- iiT,pg) I'OStáp szállítva 5 kor., 24 üveg 860 kor, 30 üveg 12 kor. 
, . • ••■-> uv..g 16 kor, bérmeiitv", utánvéttel vagy a pénz idézete« beküldése után. — A
ki másodszor rendel, minden 12 üveghez

1 üvogot ingyen ls.ap.

Tdrv. védve.

Mindenkinek n n \
megírom, hogy 20 <-v 
béna voltam. . ,.t
Feiler-fvlo

„ELSA FLU D‘
mentett meg.

Stácz Wihólynó
lt.-Szarvig.

I őst,ui, vagy a pénz iT'zetes beküldés» útin hérmeotve küldi az egyedüli késztül

FELLER V. JEKTÖ
gyógyszertára Stubica templom utcza (Zágrábmegye)

Főraktárak Budapesten :
Török József gyógyszertárában, VI. Király ii'. za I I,

Hr. Eggor-t"le ..Nádor” cyógyszír atban, VAczi-körut 17.
Zoltán Béla gy-igys/ertárálmu, V. Nagykorona-nt za 23

veujegy.

A Kirchner-ftle kőnyvnyniriíiR liilajdni a « nyom-ísn VerHocz.

hi egée/Hégét hzereti,
rendelje < Mik a Feller 
lelő

„ELSA FLUID”

Juhász István
iMtnafnldvár.


